三改一拆 进行时

33岁的奉化山货市场今年将拆除

原址将变身湿地公园



昨天上午,天下着蒙蒙细雨,在奉化山货市场做土杂和木制品生意的 周老板看着空荡荡的市场,叹了一口气:"听说市场马上要拆掉了,我在这 里做了30多年的生意,刚来的时候只有二十来岁,租金只有两三千元一 年,如今已经50多了,租金也涨到了5万元一年,想想还真舍不得!"

据奉化区综合行政执法局副局长、三改一拆办副主任陈宜红介绍,山 货市场已经列入今年拆除方案,原址以后将建成一座漂亮的湿地公园。对 于市场内的商户,将会妥善安置。

30多年历经繁华没落

从外表看去,山货市场的设施陈旧不堪,道路坑洼不平,连公厕也还是旱厕。 但对奉化人来讲,山货市场却是一个记忆符号。

据奉化岳林街道副主任陈万里介绍,奉化南郊山货市场成立于1985年6月, 经原奉化县人民政府大桥工商所批准设立,占地面积1.47万平方米,建筑面积约 0.75万平方米,但未办理相关供地手续,属于存量违法建筑。

2008年3月,为创建国家卫生城市和省级示范文明城市,市场进行了扩建,占 地面积约40余亩,经营户65户,经营范围由竹木原木和制品销售扩大到建材、花 岗岩加工、铝合金加工、汽修和汽配等。

-名商户告诉记者,山货市场在奉化乃至宁波地区都是较早的综合专业市场, 很多村民建房等都从此处采购材料。但这些年随着经济的发展,周边农民都住进 了商品房或公寓楼,自建房已经很少了,因此生意不断萎缩,市场渐渐地没落了。

原址将变身湿地公园

陈宜红告诉记者,随着奉化城区的扩大,山货市场已由原来的郊区变为城区, 同时又处于主要道路的两侧,里面脏乱差的环境与城市化建设显得格格不入。街 道办事处一直计划将其拆除,今年正好趁龙潭滞洪分洪区改造之机,将其列入拆迁 范围。

目前,岳林街道已成立征地拆迁指挥部,正在人户调查阶段,下步,将根据人户 调查情况出台拆迁政策,争取在年底前完成拆迁工作。

另据介绍,山货市场原址以后将建成一个湿地公园,成为龙潭滞洪分 洪区的有机组成部分,改善周围的生态环境,沿线配合景观绿化、旅游健身 等功能,使市民休闲又多一个好去处,同时也能带动周边村庄的发展。

记者 边城雨 通讯员 刘鹏程 钟欢 文/摄

2018年中心城区 体育中考选测项目确定

本报讯(记者 徐叶 通讯员 凌波) 昨天下午, 宁波市教育局在市教育考试院举行2018年中心城 区体育中考选测项目抽签仪式。经现场公证人员 公证后,确定跳绳、篮球运球投篮和立定跳远为今 年中心城区体育中考的选测项目。

按照规定,考生可从足球运球和抽签产生的3 项选测项目中自主选择1项或2项进行测试,并按 以下方法计分。

- 1.已参加游泳选项测试且获满分的考生,在足 球运球和随机项目中自主选择1项进行测试,并按 实际测试成绩计入总分;
- 2. 已参加游泳选项测试且未获满分的考生,在 足球运球和随机项目中自主选择2项进行测试,并 在游泳、足球运球和随机项目中,取其中最高2项 成绩计入总分;
- 3.未参加游泳选项测试的考生,在足球运球和 随机项目中自主选择2项进行测试,并按实际测试 成绩计入总分。

据悉,中心城区体育中考将于4月中旬至5月 上旬由各区教育局组织。目前,慈溪市已于2月 28日抽出选测项目为篮球运球投篮、跳绳、立定跳 远和实心球。其他区县(市)尚未抽签。

外国人才签证制度 在我市落地

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)3月1日,宁 波诺丁汉大学李达三国际经济学卓越首席教授获 得宁波市首张外国高端人才确认函。这也标志着 外国人才签证(R字签证)制度在宁波正式启动实

外国高端人才确认函经宁波市外专局初审,由 浙江省外专局审核签发。外国人才可凭此函向我驻 外使领馆申请有效期为5至10年、停留期为180日 的多次往返外国人才签证,其配偶及未成年子女也 将获得有效期相同、多次入境的相应种类签证。外 国人才签证所体现的最长有效期、最短审发时间以 及最优惠待遇的特点,为外国高端人才来甬提供了 前所未有的便利。

需要指出的是,人才(R字)签证面向符合《外 国人来华工作分类标准(试行)》A 类外国高端人才 标准的,符合"高精尖缺"和市场需求导向的科学 家、科技领军人才、企业家、专门人才和高技能人才 等我国经济社会发展需要的外国高层次人才和紧 缺人才发放。我市"3315计划"入选者、茶花奖获 得者、"海外工程师"年薪资助获得者,均列入A类 高端人才范围,具备人才签证的申请资格。

60岁以上来电领取多功能老花镜

"珍爱视力 爱护眼睛"爱眼工程在行动 来电检测视力+申领价值398元多功能老花镜

注意事项:

1、每人限领一份,重复无效;

2、领取时请携带本人身份证,退休证等有效证件;

3、由于领取人数较多,领取前请务必来电核实身份信息并预约申领时间。

申领条件:仅限年满60周岁以上的中老年朋友! 领取地址:东海曙光大厦18楼A1(解放军113医院旁)

> 坐车到杏阳小区公交车站下车,地铁:江厦桥东站A出口出站。 ······ 【申领热线】 ·····

18058511959 18058512162 18058510623

(报名后方可领取)

周六,鼎天装饰新春第一展旺年来袭

征集新春装修样板房啦!强大阵容, 强力优惠,鼎天装饰狗年第一展,让客户 第一时间感受新春装修的魅力特惠。

此次第一展,鼎天联合一众建材、家 居、家电大牌,推出新春装修万元补贴行 动,现场家电、家具、饰品及各类建材将远 低于市场价。

活动现场下定,客户可参与砸金蛋赢 免单大奖,每个金蛋都藏惊喜。当天,每 个整点还安排一次抽奖,品牌冰箱、洗衣 机、液晶电视等豪礼抽不停。重头还有预 存装修工程款,存1万抵2万钜惠。

作为年度卓越影响力家装品牌(《宁 波日报》2017年度家居总评榜授予),首

批浙江省住宅全装修产业链示范企业,鼎 天装饰一直致力于整合资源,做强平台的 服务功能,以便精致地满足不同业主对装 修的需求。本次活动,鼎天美艳1号、美 艳5号、美艳8号、美艳999、美艳9号等 整装系列套餐,通过精准的流程把控,不 仅让装修省时、省心,更实现比常规装修 节省费用400-500元/平方米。而专注 于高端别墅类私宅的"特种兵团",则提供 私属定制一体的深度服务。

活动现场限量征集前200套"新春"样 板房,鼎天至尊工作室、金牌施工团队以成 本价,联手打造完美家装样板工程。新春 装修盛惠第一波,装修起码省3—5万。